Pourle ..o
avec du blanc | sans blanc total
chats 12 28 40
chiens 43 17 60
total 55 45 100
1.

N°1 : Je calcule le nombre de chiens avec du blanc :
55—12 =143
Il y a 43 chiens avec du blanc.

N°2 : Je calcule le nombre total de chats :
12 + 28 =40

Il y a 40 chats.

N°13 : Je calcule le hombre total de chiens :
100 — 40 = 60
Ily a 60 chiens.

N°4 : Je calcule le nombre de chiens sans blanc :
60 —43 =17
Ily a 17 chiens sans blanc .

28+ 17 =45
Il y a 45 animaux sans blanc.

N°5 : Je calcule le nombre total d'animaux sans blanc :

2. Combien de chiens n'ont pas de blanc ?
Il y a 17 chiens sans blanc.

Pour 1€ ..o

Je calcule le montant de la 2™ facture.
124 € —-5€ =119 €
La deuxieme facture vaut 119 €.

Je calcule le montant des factures donc des dépenses.

124 €+ 119 € = 243 €
Le montant des factures est 243 €.

Je calcule la somme d'argent dans sa caisse apres les ventes.

443 €+75€=518€

La somme d'argent dans sa caisse apres les ventes est 518 €.

Je calcule la somme d'argent dans sa caisse aprés le paiement des factures.

518€—243€=275€

La somme d'argent dans sa caisse aprés le paiement des factures est 275 €.
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Je calcule le périmetre du polygone.
P=Bx6cm)+ (2x45cm)
P=18cm+9cm

P=27cm

o 11 |l = S

Complete :

| , 4
+m8,4
9

p—t | =] | w
= 00| @




